
Základní pokyny pro provoz elektrické instalace   a svítidel                       ed 10/2022

1, Svítidla ani světelné zdroje se nesmí dotýkat hořlavých předmětů, svítidla se nesmí čímkoliv zakrývat. 
Některá svítidla mohou dosahovat na svém povrchu vysoké teploty, které mohou zapříčinit poškození zdraví. 
Svítidel je možno se dotýkat po jejich úplném vychladnutí.

2, Do svítidel je nutno použít předepsané světelné zdroje s maximálním nebo předepsaným výkonem, který 
je vyznačen na těle svítidla nebo na transformátoru či předřadníku.

3, Světelné zdroje instalujte v ochranných rukavicích, světelných zdrojů se nedotýkejte holou rukou.

4, Během provozu nesmí být odpojen nulový vodič jako první. Tedy při údržbě je nutno odpojit příslušný 
okruh nejprve v rozvaděči a neměnit světelné zdroje na zapnutém okruhu. 

5, Čištění svítidel provádějte při bezpečně vypnutém přívodu, bez čistících přípravků a vyvarujte se navlhčení
elektrických částí svítidla.

6, Povrchy svítidel ani příslušenství nevystavujte chemickým látkám (kyseliny, agresivní čistící prostředky, 
hnojiva, látky obsahující chlór, voda s vysokou salinitou atp.) Nerezové povrchy svítidel jsou určeny pro 
běžné evropské venkovní podmínky a nejsou určeny pro prostředí se zvýšenou hladinou chlóru nebo soli.

7, Jakékoliv úpravy svítidel, změnu jejich poloh a ovládání nesmí být prováděny nevyškolenou osobou.

8, Svítidlo s poškozeným sklem nebo jinak poškozené svítidlo neprovozujte.

9, Uživatel není oprávněn jakýmkoliv způsobem zasahovat do elektrické instalace pokud není pracovník znalý
nebo pracovník pro samostatnou činnost dle zák. 250/2021 Sb s příslušnými prováděcími předpisy. 
Zasahování do elektrického zařízení může způsobit úraz elektrickým proudem, požár, výbuch, a proto je 
zakázáno.

10, Výměna zdrojů se provádí zásadně na vypnutém zařízení a po vychladnutí svítidla. Nový zdroj musí být 
řádně upevněn v patici. Zdroje se nedotýkejte holou rukou, Pracujte vždy v rukavicích.

11, Svítidla jsou určena pouze pro svoji plánovanou funkci a není je tedy možno používat ve funkci jiné, jako
například: věšáky, podložky, držáky dekorací, sportovní náčiní, kuchyňské zařízení, deštníky atp.

12, Svítidla a světelné zdroje recyklujte dle zákona o odpadech v aktuálním znění. 
Další informace o recyklaci světelných zdrojů a seznam sběrných míst naleznete na www.ekolamp.cz
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